

ПРИЛОГ

Верову (Вуковичу) Николе Трпачу
Кнезу и Товарагу Урне Торе.

Ване Вуковиче,

У месту мене од $\frac{2}{14}$ јануара н. р. ја ти
још нис изјавио казу, да те ми охте за руром
да штајем једнога од академика, који ти узео
на се упуг, саопштава о Законику компте ренде
и издавају га преко објављивања Академијом; — у
ствари које ти, разумеје се, била и швајцарско у
акцији Унгарскога.

Данас, ипак како јавиши Вам, Товарагу,
рагоситну вест, да ти је један од најпренијих
и најавиојивачитијих академика дао рур, да
те во уринуши, ким Законик издан буде. Уох,
штоме своје обетаду годас ја једно „ам само“.
Како је рибик Дочетбул, која ~~рест~~ докатоји ми
су на интересе изван Париза; твеш, да те ми
могуте биди да неопни во своје обеталке, ам само
ако Законик скоро издан буде?

Нико и с групе створене, како у великом свијету са
своје вријеме, своју сајону, то је ујав саде,
т. ј. зими, једино вријеме године, кад публициста
одривних дјела може од државе користити бити.

Итајуте пред агитационом наведеном околности, ја ујав
саде и ујавија из останих жила, да вршиш државне
разве публицисте да, да се не би задоцнио, јер
ипак, уздух сва тужка! А та тужка није
мана.

У парничком урешом и индустријом свијету те
што се чује узреша, да авијаторов ~~врше~~ око
Vlancement de l'oeuvre, није много мања од ијуде
око самог састављања дјела. То је, дакле, обич
на парничка индустрија. Али се овид из њога
јасно види, како је публицисте ~~индустрија~~ мања,
ако се неће да науча авијати дјела државне
врједности и важности. Јер се ијуде не саставља
само у њога: нати буде доколик, вољне, способ
не, авијатористике да итај посао, него је још нешто
ходно, да што се: политика, тјесота, вратена,
орган, дрвца њога; све буде у појаву еста
ду и еста не само са свијету која се итај пред агит
та, него и метуодно. Нека један од њих еле
ментова метуде у саставу с останима, или глав
ном свијету, сав ијуде вага у тојеку оргити.

За чрногорски Законик ијуде се итај знасто ушта
на њога, што је онеан на тако означају језику.

неопходно је, дакле, цијеле карактеристике дучено
ве веровне спитатаци на разниме јевропске је:
зике, правних извода и суммарна, издржава
судени, метод, начела и и.д, да би у овиме
можемо да се о греху правних суд изрече, или
барем спитатаци овијат дамо.

Ја, Ваше Високоство, узех слободу да о
овој ствари оштрије објасне збоговорим, не ра-
ди каква хваљива (што није моја навика, на за-
неузвијено важније ствари; и не желим!), него
јасно да изречем природу ове, која је ^{је} ~~нема~~
знао оне, ко се њима дамо није, а ипак
да се објасни и изрече, за што сам у посвећен
омену онако начео, убрзав на скорост и дра-
вљиво доносавља. Ја бо мислим, да се
слије штога што је вине речено, била и сама
се себи јасно, да нех отом се оронту и правном
шту што се изрече дама дануће, која,
та како начела била, може доносили највише
масноу самоне, како средно устјеломе, од
узету.

Пошто једу овоме омену укључиво рече о
оштрије оне, доустиме, Тошодару, да до-
дем јом глуме рјечи о самједетим францу.
Разговарајте се, ју неки дан, е једним објем
цит спитатаци вкитетиком о Вашијат грес-
ничким производима; а особито о Балкан =

